
Ваш надежный партнер в поиске работы и подборе персонала
  

 
БУХГАЛТЕР З ПЕРВИННОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ, ЕКОНОМІСТ З
БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ, ОПЕРАТОР 1С, ДІЛОВОД

 26 октября 2022    Город: Черкассы

Возраст: 40 лет
Режим работы: полный рабочий день
Категории: Бухгалтерия, финансы, учет/аудит

 Состою в браке      Есть дети    

Описание

Менеджер з логістики

ТОВ "ТРАНС-ЕКСПРЕС ЧЕРКАСИ" 
червень 2020 — липень 2022

Організація процесу відвантаження та контролю доставки продукції власним автомобільним транспортом, пошук
маршрутів, забезпечення перевірки та аналізу надійності доставки, оформлення договірних відносин з
перевізниками та замовниками, створення карт нових клієнтів та заявок, формувння реєстрів в системі 1 С, контроль
за правельністю документального оформлення та фінансування перевезень. Пошук транспорту для здійснення
перевезення вантажів через платформи DELLA та Lardi

Менеджер з транспортно-експедиторської діяльності

ТОВ "Оптіма"/ТОВ "Перша Логістична Компанія" Черкаська філія, (жд логістика) 
березень 2018 —  січень 2020

Здійснення організації транспортних перевезень (забезпечення документообігу щодо правильності оформлення
транспортних документів і залізничних накладних, перевірка сертифікації зернових та ін.); робота із замовниками
щодо організації навантаження вантажу та постійний їх електронний супровід; координація роботи менеджерів в
телефонному режимі; робота із спеціалізованими логістичними та фінансовими програмами.

Економіст з бух. обіку та аналізу господарської діяльності

ТОВ "ТЕК А-ТРАНС"/ ТОВ "А-ТРАНС ЛОГІСТИК", Черкаси (жд логістика)
серпень 2014 — березень 2018

Проведення первинних документів в системі 1 С (внесення вхідних рахунків та проведення реалізації, контроль за
правельністю оформлення, створення карт нових клієнтів, формування та виписка обмінних довіреностей), контроль
кредиторської заборгованості, звірка взаєморозрахунків з постачальниками, оформлення договорів. Робота з
програмними платформами АС Клієнт, АС Месплан, а саме заведення планів на відвантаження, контроль
завантаженості продукції по станціях та оформлення залізничних накладних, формування реєстрів та звітності.

Навчання у ПВНЗ «ЄВРОПЕЙСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ» Черкаська філія
Спеціальність: Облік та аудит,  2001- 2006 р.

Особисті якості : відповідальність, організованість, працелюбство, пунктуальність, порядність, комунікабельність,
здатність працювати в команді та навчатися новому.

https://jobs.ua/rus/resume/cherkassy
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